
#33910KLACKRING. Sterlingsilver, storlek 20.
Vikt ca: 10 gram.

#33911KLACKRING. Sterlingsilver, storlek 19.
Vikt ca: 10 gram.

#33912KLACKRING. Sterlingsilver, storlek 18.
Vikt ca: 7 gram.

#33913KLACKRING. Sterlingsilver, storlek 18.
Vikt ca: 6 gram.

#33914KLACKRING. Sterlingsilver, storlek 19.
Vikt ca: 11 gram.

#33915KLACKRING. Sterlingsilver, storlek 21.
Vikt ca: 11 gram.

#33916Häcksax. Meec Tools, batteridriven.
Fungerar vid test.Använt skick.

#33917Verktygsväska med diverse.
Blandad kompott & skick.

#33918Diverse.
Blandad kompott & skick.Bruksslitage.

#33919Fotogenlampa.
Mäter ca: 38,5cm hög.

#33920Symaskin, Tyskland, 1900-talets första hälft.
Mäter ca: 16cm hög & 8,5x16cm.Bruksslitage, rostfläckar.

#33921Diverse hushåll.
Blandad kompott & skick.Funktion okänd.

#33922Träskylt, Chevalier, Quality & Craftsmanship.
Mäter ca: 33x100cm.

#339233 Figuriner. Tengra.
Högsta mäter ca: 24cm.Figurin med hatt har märken på kjolen.

#33924Diverse mynt & sedlar. Mestadels Sverige.
Blandad kompott.

#33925Förvaringsmöbel, med hjul.
90cm hög & 56x35cm Bruksslitage, märken fläckar.

#33926Bordslampa. Tiffany-stil.
Mäter 29cm hög.Fungerar vid test.

#33927Bordslampa. Mässing & glas, 1900-talets andra 
hälft.
Mäter 31,5cm hög.Fungerar vid test.

#33928Bordslampa. Strindberg-stil.
Mäter 38cm hög.Fungerar vid test.

#33929Bordslampa. Malm & glas. 1900-talet.
Mäter 48,5cm hög.Fungerar vid test.

#33930ROYAL COPENHAGEN. "Brun ros" 12 
kaffekoppar med fat & 12 Assietter.
En assiett har litet glasyrnagg.

#33931KJELL BLOMBERG. Katt, Gullaskruf.
Mäter ca: 14cm hög.

#33932Vas. Lyngby Porcelæn, Danmark.
Mäter ca: 20,5cm hög & 15cm i diam.

#33933Skål på fot, "Karolina", Orrefors, osignerad.
Mäter ca: 23,5cm hög & 18cm i diam.

#33934Vas, Lyngby Porcelæn, Danmark.
Mäter ca: 17,5cm hög & 10,5cm i diam.

#33935ROYAL COPENHAGEN, Figurin, "Amagerflicka", 
Nr: 1314.
Mäter ca: 16cm hög.

#33936BERTIL VALLIEN, Glasskål, Boda, osignerad.
Mäter ca: 13cm hög & 13cm i diam.

#33937LISA LARSSON. Figurin, "Väst" ur serien 
världens barn, Gustavsberg.
Mäter ca: 13cm hög.

#33938MAGGIE WIBOM. Figurin, "Häst", Gefle/Upsala 
Ekeby.
Mäter ca: 17cm hög & 22cm lång.Mindre glasyrnagg på 
nederkant.

#33939Vas, Lyngby Porcelæn, Danmark.
Mäter ca: 25,5cm hög & 7cm i diam.



#33940TAMARA ALADIN, Vas, "Koralli", Riihimäen Lasi, 
Signerad.
Mäter ca: 11cm hög & 14cm i diam.Mindre nagg vid öppningen.

#33941Figurin, "Marianne", Franklin Porcelain.
Mäter ca: 20cm hög.

#33942Jordglob, Scan-globe Danmark. 1987.
Mäter ca: 42cm hög & 27cm i diam.Fungerar vid test.

#339432 Figuriner. Fåglar, Svenskt glas, Porslin.
Högsta mäter ca: 14cm.

#33944ROYAL COPENHAGEN, "Elefant".
Mäter ca: 11cm hög & 12cm lång.Mindre tillverkningsmiss på 
snabeln.

#33945LISA LARSSON. Figurin, "Nord", ur serien 
världens barn, Gustavsberg.
Mäter ca: 12cm hög.

#33946Tunna, trä, för smör, 1900-talet.
Mäter ca: 47cm hög & 32cm i diam.4 Hjul på undersidan.

#33947Bordsdekoration, 2 Påfåglar i metall.
Mäter ca: 10-13cm höga & 21-24cm långa.

#33948Ljusstake, Malm.
Mäter ca: 33,5cm hög & 31cm bred.

#33949Plårburk. Disney, France.
Mäter ca: 7cm hög & 13x19,5cm.Bruksslitage, smutsig.

#339502 Bordsdekortioner. Påfåglar, Metall.
Mäter ca: 5-6cm höga & 12,5 långa.

#33951Sypall.
Mäter ca: 42cm hög & 36cm i diam.Bruksslitage.

#33952Diverse, Bl.a Mässingsägg m.m.
Blandad kompott.

#33953Kikarsikte. Tasco, 1.5x15mm, oanvänt.
Mäter ca: 23cm långt

#33954BESWICK. Figurin, "Katt", England.
Mäter ca: 23cm hög.

#33955GÖRAN WÄRFF. "Rustica", 22 delar, Pukeberg.
Högsta mäter ca: 22cm.

#33956Diverse porslin.
Blandad kompott.

#33957Diverse glas.
Blandad kompott.Högsta mäter ca: 19,5cm.

#339582 Ljuslyktor. Fabrikat okänt, möjligtvis Finland.
Mäter ca: 12,5cm höga & 10cm i diam.

#33959Ljusstakar. 3 Stycken, Mässing, Gusum.
Högsta mäter: 18,5cm.Bruksslitage.

#33960HARALD WIBERG. Samlartallrikar, 12 st, Nr: 
1-12,  motiv efter, "Djur i gryning", Bing & 
Gröndahl.
Mäter ca: 20cm i diam.Är i gott skick.

#33961GOEBEL. 2 Figuriner.
Högsta mäter ca: 15,5cm.Flicka med korg har mindre nagg på 
håret.

#33962WALTER HICKMAN. "Pippi", Kosta Boda, 17 
delar.
Högsta mäter ca: 11,5cm.

#33963Diverse till vapenvård. Oanvänt.
Blandad kompott.

#33964Ljusstake, Malm, Gnosjö.
Mäter ca: 30,5cm hög & 27,5 cm bred.

#339653 Träskrin.
Största mäter ca: 5cm hög & 12x19cm.

#33966Te/Kaffekanna. "Ignis", Karlskrona/Upsala Ekeby.
Mäter ca: 13,5cm hög & 16cm i diam.Är i gott bruksskick.

#339676 Assietter. Upsala Ekeby.
Mäter ca: 16cm i diam.

#33968SKÅL, Porslin, "Mille fleur", Kina, Sen Qing-
dynasti.
Mäter ca: 8cm hög & 17,5cm i diam.Ytslitage.

#33969Skål. Lyngby Porcelæn. Danmark.
Mäter ca: 4,5cm hög & 22cm i diam.



#33970REIJMYRE, 2 Vinglas, Modell "Slottet", i botten 
märkta Drottningholms slott, dekor av krona.
Mäter ca: 16,5cm höga.

#33971GOEBEL. 2 Figuriner.
Högsta mäter ca: 13cm.

#33972SIGVARD BERNADOTTE, 4 Kaffekoppar med fat, 
"Golden sun", Bing & Gröndal.
Koppar mäter ca: 6,5cm höga & 8cm i diam.Fat mäter ca: 14cm i 
diam.Mindre färgbortfall.

#33973Diverse glas.
Blandad kompott.Högsta mäter ca: 18,5cm.

#33974Ljusstakar, 4 Stycken, Malm & Mässing.
Högsta mäter ca: 25cm.Bruksslitage.

#33975ERIK HÖGLUND, 6 Snapsglas, Boda.
Mäter ca: 7cm höga & 6cm i diam.

#339764 Figuriner. Bl.a Casades.
Högsta mäter ca: 22cm.

#33977Äldre handdukar. 18 Stycken.
Fläckar förekommer.

#33978Gräsklippare. Meec Tools, batteridriven 40V.
Fungerar enligt inlämnaren.Använt skick.

#33979Barnstol. "Blåmes", IKEA.
Mäter ca: 93cm hög.Bruksslitage.

#33980Kontorsstol. Samtida.
Höj & sänkbar.Är i gott bruksskick.

#33981Högtryckstvätt. Hamron.
Ej funktionstestad.Fungerade sist inlämnaren använde den för 
något år sedan.Använt skick.

#33982Äldre säckkärra. Tidigt 1900-tal.
Mäter ca: 116cm hög.Åldersrelaterat slitage, spricka.

#33983Kartotek/arkivlådor. 1900-talet.
Mäter ca: 57,5cm hög & 37x52cm.Bruksslitage, repor, märken, 
rost.

#33984Hängskåp. Barock. Märkt med 1783.
Mäter ca: 78cm högt & 28x57cm.Åldersrelaterat slitage.En nyckel.

#33985KARMSTOLAR. 5 Stycken, "Pigalle", Pierrangelo 
Varamia för Xo, Italy, 1990.
Mäter ca: 83cm höga, 50cm breda & 45cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
repor, skav, slitet & fläckigt tyg på samtliga stolar.

#339862 Stolar. Möjligtvis Erik Buch, Danmark
Mäter ca: 77cm höga, 48cm breda & 44cm i sitthöjd.Ringa slitage.

#33987Soffbord/sidobord. Trä & smide, samtida.
Mäter ca: 50cm högt & 60x60cm.Bruksslitage.

#33988Kökssoffa. 1900-talet.
Mäter ca: 99cm hög, 155cm bred & 44cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
färgbortfall, märken, slitet & smutsigt tyg.

#33989VITRINSKÅP. Engelsk stil, Selva, Mahogny, 
Ettikettmärkt.
Mäter ca: 215cm högt & 35x100cm.Nederst hyllplan är i 
sönder.Bruksslitage, repor, märken.En nyckel.


